

江苏省中西医结合医院—— 中西医结合临床特色优势显著的就医平台

名医团队 百姓信赖

每天都有来自全国各地甚至海外的病人，慕名赶到江苏省中西医结合医院求诊，因为这里有他们信赖的专家和技术。无论是“高大上”的中医药研发，还是接地气的中西医结合临床，江苏省中西医结合医院都在行业有口皆碑。中国中医科学院江苏分院、江苏省中医药研究院暨江苏省中西医结合医院，是专业从事中医药研究的研究机构，综合性的三级甲等中西医结合医院，南京中医药大学附属医院，全国重点中西医结合医院、国家药物临床试验机构和国家住院医师规范化培训基地，江苏省文明单位。2006年通过了ISO9001质量管理体系认证。全院占地面积78亩，建筑面积87500平方米，职工1200余人；核定床位730张，规划床位1500张。

始建于1958年，中国科学院院士（学部委员）叶桔泉为首任所长，单位先后研究出中药新药30余个，如脉络宁注射液、月月舒（痛经宝）冲剂等。2011年新门急诊大楼投入使用，医院的诊疗环境大大改善。同时，随着人才技术的成长和引进，医院在医疗技术上有了突飞猛进的发展，也促使门诊量急剧上升。目前，江苏省中西医结合医院正在筹建外科转化医学综合楼，它的建成将充分发挥中西医结合临床和中医药应用基础研究的优势，努力成为引领全国中医药和中西医结合转化医学临床及研究的高地。

提醒

突发原因导致门诊时间、出诊地点、门诊类型（普通、专家或特需门诊）、挂号费用的改变，请以医院当日公布为准。

江苏省中西医结合医院
地址：江苏省南京市红山路十号
门诊咨询：025-85638721
传真：025-85502829
025-85633206（门诊办公室）



欢迎扫描二维码
了解更多信息

特色专科 业内闻名

国家级重点专科——

消化科

国家和省中医重点专科，省中西医结合学会消化专业主任委员单位。注重发挥中西医结合诊治消化系统疾病的特色，拥有胆胃胶囊等7个专科医院制剂。常规开展ERCP、EUS、ESD技术。中药治疗胃食管反流病、慢性萎缩性胃炎、肠易激综合征等临床疗效达国内领先水平。

骨伤科

国家和省中医重点专科，省中西医结合学会脊柱医学专业主任委员单位。中西医结合治疗骨伤疾病优势突出，在国内率先开展全内窥镜下颈椎前、后路椎间盘减压术。目前已治愈千余例国内外患者，并多次应邀在国际大会上介绍此项技术。此外，还与丹麦奥胡斯大学医院脊柱外科成立“中丹国际友好合作骨科中心”。

心血管科

国家中医重点专科，省中医示范专科，是我国最早进行中医、中西医结合治疗心血管疾病与临床研究的科室之一，拥有国内先进的心导管室和心血管监护病房。以临床应用为研究重点和方向，中西医结合诊治心血管科重症达到国内先进水平。

重症医学科

国家中医重点专科建设单位，以精良的设备、精湛的技术和应急抢救能力，挽救了众多危急重症患者，为他们筑起一道道可靠的生命屏障，为这些家庭带来了新的希望。

省级重点专科——

妇产科

省中医重点专科，广泛应用宫腔镜、阴道镜、腹腔镜等微创手术配合中医特色疗法，综合治疗子宫内膜异位症、子宫肌瘤、卵巢肿瘤、宫颈疾病、不孕症等有独特经验。在全国高端学术会议上多次进行手术演示，产科一体化病房让产妇享受到家庭般的温暖。

呼吸科

省中医重点专科，拥有慢性咳嗽、哮喘、戒烟、冬病夏治和膏方等特色门诊。先后研制出5个中药新药，其中“清金糖浆”治疗急慢性

一直以来，该院都坚持以人为本，一手抓引进人才，一手抓人才培育，先后引进了内分泌科专家刘超、骨科专家谢林、分子生物学专家曹鹏等，并培养了贾晓斌、田耀洲、沈建平、陈彦等一批本院成长起来的优秀人才。

工程”、省“135工程”重点人才、省“领军人才”、省杰出青年基金获得者等30余名。这些专家团队以其精湛的技术和崇高的医德，在各自专业都有较高声誉，也深受百姓信赖。

医院长期以提高医疗质量和服务水平为核心，打造特色品牌专科，在16个一级学科、32个二级学科中，拥有国家级重点专科4个、省级重点专科13个。

支气管炎痰热证研究”获得国家和省级科技进步三等奖，并成功实现成果转化。

肿瘤科

省中医重点专科，充分发挥中医药扶正与祛邪的特色，致力于恶性肿瘤的中西医结合治疗和研究，倡导“带瘤生存”理念，有效提高癌症患者的生存质量。开发了槐耳冲剂、冬仙胶囊等多个中药新药。

普外科

省中医重点专科建设单位。在省内较早开展腹腔镜下肝部分切除术、胃旁路手术治疗2型糖尿病，同时在肝胆胰系统疾病、消化道肿瘤、甲状腺乳腺疾病及疝疾病等方面具有特色优势。先后研制“通塞脉片”、“脉络宁注射液”、“乳康舒胶囊”获新药证书，在临床广泛应用。

内分泌科

省中医重点专科，是省中西医结合学会内分泌专业主任委员单位，省糖尿病专科护士培训实习基地。为省内最完备的内分泌与代谢病诊疗机构，拥有独立院区，由内分泌医师、营养师、康复师、心理医师和糖尿病护理师组成的多学科一体化诊疗糖尿病诊疗团队。

儿科

省中医重点专科建设单位。科室充分发挥中西医结合优势，采用中西医结合方法诊治儿科常见病及疑难病症，着重开展小儿肺炎、哮喘、泄泻、热性惊厥、新生儿黄疸的研究。积极采用中医小儿针灸推拿和中医外治辅助治疗，如腹部贴敷治疗小儿腹泻、穴位贴敷治疗小儿哮喘、中药外洗治疗小儿湿疹、脐部贴敷治疗多汗症等，均有明显疗效。

肾脏科

省中医重点专科建设单位。科室以中西医结合诊疗各种肾脏疾病为特色，拥有较完备的现代肾脏病诊疗技术，完善的院内实验室诊疗平台，结合肾脏活组织检查，精准诊断各种早中期肾脏疾病；各种血管成形术、导管置入术、腹膜透析技术，给终末期肾脏病患者提供优质医疗服务。

老年病科

省中医重点专科建设单位。形成了诊疗老年疑难、复杂、危重病症及慢性疾病的突出优势。特别是在治疗慢性脑供血不足、高血压有一定中西医结合特色和优势。

神经内科

省中医重点专科建设单位、国家中医药管理局中风疗法临床培训基地。科室充分发挥中西医结合优势，尤其对急性缺血性脑血管疾病采用早期溶栓治疗、早期活血化瘀治疗、早期康复治疗的多方位“三早”中西医结合的治疗方法。科室配备有专业康复治疗室及多种功能康复器械。



江苏省中西医结合医院专家门诊一览

内科

- ★田耀洲：周一上午、周二下午
- ★夏军权：周二、周三、周五上午
- ★朱方石：周四下午、周六上午
- ★梅军：周一下午、周四上午，周五下午
- 陆敏：周五上午
- 魏兰福：周一、周三上午
- 奚肇宏：周二、周四上午

外科

- ★谢林：周一、周四上午
- ★周中：周二、周六上午
- 康然：周一、周四下午
- 王庚启：周四全天
- 江宁：周三、周五上午
- 洪友松：周一全天
- 黄海涛：周二全天
- 贾晋辉：周三全天
- 张俊杰：周五全天

消化科

- ★沈建平：周一上午、周二下午
- ★娄彬：周一下午、周二上午
- ★胡政力：周四上午、周五下午
- ★于圣永：周三下午、周五上午
- 阎芹：周三上午
- 谷明林：周四下午

呼吸科

- ★张业清：周二下午、周五上午

- ★朱启勇：周一、周三上午

- 肖庆龄：周三下午、周六上午

- 黄雅菊：周一全天

- 孙航成：周二上午、周五下午

- 谈杰：周四全天

肿瘤科

- 廖世兵：周一上午、周三上午（血液门诊）

- ★霍介格：周四全天

- ★卞美广：周三全天

- ★方志军：周六上午

- 邢海燕：周二上午（兼血液门诊）

- 罗毅：周二下午

- 徐建伟：周五下午

- 刘静冰：周一上午、周五上午

内分泌科

- ★刘超：周一、周五上午（华电院区）、周二下午（本部）

- 刘克冕：周一、周六上午（本部）、周二下午（华电院区）

- 张妮娅：周一全天（本部）

- 狄红杰：周一全天（华电院区）、周五上午（本部）

- 王昆：周二、周三上午、周五下午（本部）

- 胡咏新：周二全天（本部）、周三上午（华电院区）

- 谢绍峰：周四全天（本院）、周二、周五上午（华电院区）

老年科

- ★徐重白：周一上午

- ★解海宁：周三上午

- 朱玲华：周二上午

- 缪卫红：周四上午

- 严锋：周五上午

肾科

- ★姚源璋：周二、周五上午

- 方立明：周三、周四上午

- 谢圣芳：周一上午、周二下午

神经内科

- 刘红权：周四全天

- ★杨德功：周二上午

- ★刘伟彦：周一上午、周六上午

- 王玉：周一下午、周三上午

- 陈炯华：周三下午

- 李卫东：周二下午、周三上午

- 徐进友：周三下午

- 管学能：周五全天

风湿病科

- ★张芳：周一、周三、周五上午

- 耿洁：周二、周四上午

感染性疾病科

- ★徐东宁：周一、周三、周五上午

高级专家室

- ★徐荷芬：周一上午

- ★董其美：周一、周四全天

- ★唐群：周一、周四全天

- ★赖尧基：周二全天

- ★韩志忠：周二、周五上午、周三下午（消化科）

- ★张文杰：周三全天、周五上午

- ★丰衍增：周四下午

加★主任医师

现代快报